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期
中
の
増
減
は
、
原
則
と
し
て
認
め
ら

れ
ま
せ
ん
。

　

減
価
償
却
費
の
計
算
の
基
礎
と

な
る
法
定
耐
用
年
数
は
、
通
常
の

維
持
補
修
を
加
え
な
が
ら
通
常
の

使
用
条
件
で
使
用
し
た
場
合
の
効

用
持
続
年
数
を
基
礎
と
し
て
定
め

ら
れ
て
い
ま
す
が
、
資
産
に
よ
っ

て
は
法
定
耐
用
年
数
に
よ
っ
て
減

価
償
却
費
の
計
算
を
行
っ
た
の
で

は
実
態
に
合
わ
な
い
結
果
に
な
る

こ
と
も
考
え
ら
れ
ま
す
。

　

そ
こ
で
、
次
の
よ
う
な
事
由
に

よ
っ
て
、
そ
の
資
産
の
実
際
の
使

用
可
能
期
間
が
そ
の
資
産
の
法
定

耐
用
年
数
に
比
べ
て
著
し
く
短
く

な
る
場
合
（
お
お
む
ね
10
％
以
上

短
く
な
る
場
合
）
に
は
、
一
定
の

申
請
書
を
提
出
し
て
、
国
税
庁
の

承
認
を
受
け
る
こ
と
に
よ
っ
て
、

耐
用
年
数
を
短
縮
す
る
こ
と
が
認

め
ら
れ
て
い
ま
す
。

①
種
類
等
を
同
じ
く
す
る
他
の
減

価
償
却
資
産
の
通
常
の
材
質
な
ど

と
著
し
く
異
な
る
こ
と

②
そ
の
資
産
の
存
す
る
地
盤
が
隆

起
ま
た
は
沈
下
し
た
こ
と

③
そ
の
資
産
が
陳
腐
化
し
た
こ
と

④
そ
の
資
産
が
そ
の
使
用
さ
れ
る

場
所
の
状
況
に
基
因
し
て
著
し
く

腐
食
し
た
こ
と

⑤
そ
の
資
産
が
通
常
の
修
理
ま
た

は
手
入
れ
を
し
な
か
っ
た
こ
と
に

基
因
し
て
著
し
く
損
耗
し
た
こ
と

⑥
同
一
種
類
の
他
の
減
価
償
却
資

産
の
通
常
の
構
成
と
著
し
く
異
な

る
こ
と
そ
の
他
一
定
の
事
由

耐
用
年
数
は
短
く
す
る
こ
と
は
で
き
な
い
の
で
す

か
？ 一

定
の
場
合
に
は
、
申
請
す
る
こ
と
に

よ
っ
て
短
縮
が
認
め
ら
れ
ま
す
。
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け
で
す（
ち
な
み
に
通
常
の
定
率

法
の
償
却
率
は
０
・
２
０
６
で
す
）。

　

取
得
価
額
が
１
０
０
万
円
の
資

産
で
あ
れ
ば
、
償
却
限
度
額
は
次

の
よ
う
に
な
り
ま
す
。

①
取
得
事
業
年
度
（
期
首
に
取
得

と
仮
定
）

　

１
０
０
万
円
×
０
・
25(

１
÷

10
×
２
・
５
）
＝
25
万
円

役
員
給
与
は
、
ど
ん
な
場
合
で
も
期
中
に
増
減
す

る
こ
と
は
認
め
ら
れ
な
い
の
で
す
か
？
ま
た
、
期

首
に
さ
か
の
ぼ
っ
て
給
与
を
改
定
す
る
こ
と
は
で

き
な
い
の
で
す
か
？ 

そ
れ
以
外
の
報
酬
は
損
金
に
算
入

で
き
な
い
こ
と
と
さ
れ
て
お
り
、

こ
の
要
件
を
満
た
さ
な
い
給
与

は
、
原
則
と
し
て
、
損
金
の
額
に

算
入
さ
れ
な
い
こ
と
と
さ
れ
て
い

ま
す
。

　

そ
し
て
、
こ
の
場
合
の
経
営
悪

化
に
と
も
な
う
改
定
は
、
法
人
の

経
営
状
態
が
著
し
く
悪
化
し
た
こ

と
そ
の
他
こ
れ
に
類
す
る
理
由
に

よ
る
改
定
は
認
め
ら
れ
る
と
し
て

い
ま
す
が
、
一
時
的
な
資
金
繰
り

の
都
合
や
業
績
目
標
に
達
し
な

か
っ
た
こ
と
な
ど
は
該
当
し
な
い

と
し
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
期
首
に
さ
か
の
ぼ
っ
て

の
改
定
は
、
以
前
は
通
達
で
認
め

ら
れ
て
い
ま
し
た
が
、
今
回
の
改

正
で
廃
止
さ
れ
ま
し
た
の
で
、
定

時
株
主
総
会
に
お
い
て
役
員
に
対

し
て
支
給
す
る
定
期
給
与
の
増
額

改
定
を
決
議
し
、
期
首
に
遡
及
し

て
増
額
し
、
一
括
支
給
す
る
場
合

に
は
損
金
算
入
が
認
め
ら
れ
な
く

な
っ
て
い
ま
す
の
で
注
意
し
て
く

だ
さ
い
。

　

役
員
給
与
は
、
①
期
中
の
支
給

額
が
同
額
で
あ
る
も
の
、
②
定
時

株
主
総
会
に
よ
る
改
定
ま
た
は
経

営
悪
化
に
と
も
な
う
改
定
が
さ
れ

た
場
合
で
そ
の
前
後
の
報
酬
が
同

額
で
あ
る
も
の
、
③
継
続
的
に
供

与
さ
れ
る
経
済
的
利
益
で
定
額
の

も
の
だ
け
が
損
金
に
算
入
で
き
、
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さ
き
の
改
正
で
は
、減
価
償
却
の
改
正
が
行
わ
れ
、

２
５
０
％
定
率
法
が
認
め
ら
れ
た
そ
う
で
す
が
、

ど
の
よ
う
な
も
の
な
の
で
す
か
？ 

②
翌
事
業
年
度

　
（
１
０
０
万
円

－

25
万
円
）
×

０
・
25
＝
１
８
７
・
５
０
０
円

　

こ
の
よ
う
に
毎
期
の
減
価
償
却

費
の
計
算
を
し
て
い
き
ま
す
が
、

定
率
法
で
す
か
ら
償
却
費
が
毎
期

逓
減
し
て
い
き
ま
す
の
で
、
こ
の

計
算
式
で
計
算
し
た
償
却
費
の
額

が
次
の
算
式
で
計
算
し
た
償
却
額

A
よ
り
少
な
く
な
っ
た
場
合
に

は
、
そ
の
事
業
年
度
か
ら
は
A
に

よ
り
減
価
償
却
費
を
計
算
し
て
い

く
こ
と
と
な
り
ま
す
。

A
＝
残
存
簿
価
÷
（
耐
用
年
数

－

経
過
年
数
）

　

そ
し
て
そ
の
後
は
、
備
忘
価
額

に
達
す
る
ま
で
、
毎
期
A
の
金
額

を
減
価
償
却
費
と
し
て
計
上
し
て

い
き
ま
す
。
こ
れ
が
２
５
０
%
定

率
法
と
い
わ
れ
て
い
る
も
の
で
す
。

　

２
５
０
%
定
率
法
と
は
、
耐
用

年
数
の
逆
数
で
あ
る
定
額
法
の
償

却
率
を
２
・
５
倍
し
た
償
却
率
に

よ
っ
て
減
価
償
却
す
る
方
法
を
い

い
ま
す
。

　

た
と
え
ば
、耐
用
年
数
が
10
年

で
あ
れ
ば
、定
額
法
の
償
却
率
は

０
・
１
で
す
か
ら
、そ
の
２
・
５
倍

し
た
０
・
25
が
償
却
率
と
な
る
わ
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こ
の
制
度
は
、
人
材
投
資
促
進

税
制
と
い
わ
れ
る
も
の
で
、
青
色

申
告
法
人
が
、
平
成
20
年
３
月
31

日
ま
で
に
開
始
す
る
事
業
年
度
に

お
い
て
、
比
較
教
育
訓
練
費
（
前

２
年
以
内
に
開
始
す
る
各
事
業
年

度
に
お
け
る
損
金
算
入
さ
れ
た
教

育
訓
練
費
の
平
均
額
）
よ
り
多
く

の
教
育
訓
練
費
を
支
出
し
た
場
合

に
は
、
そ
の
超
え
る
部
分
の
金
額

の
一
定
割
合
が
法
人
税
額
か
ら
控

除
さ
れ
る
と
い
う
も
の
で
す
。

①
対
象
者

　

正
社
員
、契
約
社
員
、パ
ー
ト
、

ア
ル
バ
イ
ト
が
対
象
と
な
り
、
役

員
や
使
用
人
兼
務
役
員
、
入
社
予

定
者
な
ど
は
対
象
に
な
り
ま
せ
ん
。

②
教
育
訓
練
費
の
範
囲

　

こ
の
制
度
の
対
象
と
な
る
教
育

訓
練
費
は
、
対
象
者
の
職
務
に
必

要
な
技
術
ま
た
は
知
識
を
習
得
さ

せ
、
ま
た
は
向
上
さ
せ
る
た
め
に

支
出
す
る
費
用
で
次
の
よ
う
な
も

の
が
対
象
と
な
り
ま
す
。

　

研
修
参
加
費
、
研
修
委
託
費
、

講
師
な
ど
に
支
払
う
報
酬
、
教
材

費
、
研
修
に
と
も
な
う
外
部
施
設

の
賃
借
料
な
ど

③
税
額
控
除
額
（
中
小
企
業
の
場

合
）

教
育
訓
練
費
増
加
割
合
が
40
％
以

上
の
場
合

　

教
育
訓
練
費
の
額
A
×
20
％

教
育
訓
練
費
増
加
割
合
が
40
％
未

満
の
場
合

　

一
定
の
算
式
で
計
算
し
た
額

社
員
の
教
育
費
用
を
た
く
さ
ん
使
う
と
税
制
上
有

利
に
な
る
制
度
が
あ
る
そ
う
で
す
が
、
ど
の
よ
う

な
制
度
な
の
で
す
か
？ 

次
の
よ
う
な
も
の
で
す
。

ＱＱＡＡ
次
の
よ
う
な
内
容
の
も
の
で
す
。


